

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું ગુજરાતી દૈનિક

તારીખ : ૦૭ નવેમ્બર ૨૦૨૩, મંગળવાર
વિક્રમ સંવત ૨૦૭૯, આસો વદ દશમ

વર્ષ : ૧૫
અંક : ૧૦૩

તંત્રી : પટેલ સુરેશ રમણલાલ
અમદાવાદ

કિંમત : રૂ. ૨.૦૦
પાના : ૮

ઓફિસ : ૩૧૫, સુપર પ્લાઝા, સંદેશ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫. ટેલિફોન : ૦૭૯-૨૬૭૫૭૩૩૩ e-mail : cnngujarat@yahoo.com, cnngujarat@gmail.com RNI Reg. No. GUJGUJ/2009/28886

ન્યૂઝ ફ્રન્ટ

૪૦ કરોડની છેતરપિંડી ના કેસમાં જસવંતસિંહ ગજજનની અટકાયત



જાલંદર, તા.૬

પંજાબમાં આમ આદમી પાર્ટીના ધારાસભ્ય જસવંત સિંહ ગજજન માજરા સામે મોટી કાર્યવાહી કરવાની ઘટના સામે આવી છે. એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે ગજજનની અટકાયત કરી છે. ઈડીએ બેંક સાથે કરોડોની છેતરપિંડીના જૂના કેસમાં આ કાર્યવાહી કરી છે. મળતા અહેવાલો મુજબ ઈડીએ છેતરપિંડી મામલે પૂછપરછ કરવા જસવંત સિંહની અટકાયત કરી છે.

તેજસ્વી યાદવ અંગે

અમદાવાદ કોર્ટમાં સુનાવણી પર સુપ્રીમની રોક

નવી દિલ્હી, તા.૬

‘ગુજરાતી ઠગ’ વાળા નિવેદનને લઈને બિહારના ડેપ્યુટી સીએમ તેજસ્વી યાદવને સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી રાહત મળી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે તેજસ્વી યાદવની અરજી પર સુનાવણી કરતા આ કેસની અમદાવાદ કોર્ટમાં સુનાવણી પર રોક લગાવી દીધી છે. સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ બાદ હવે તેજસ્વી યાદવ નીચલી અદાલતમાં વ્યક્તિગત હાજરીમાંથી મુક્તિ મળી ગઈ છે. સૂત્રો દ્વારા મળેલી માહિતી પ્રમાણે તેજસ્વી યાદવની કથિત ટિપ્પણી માત્ર ગુજરાતીઓ જ ઠગ હોઈ શકે છે.

વિશ્વના સૌથી વધુ પ્રદૂષિત શહેરમાં દિલ્હી પ્રથમ, લાહોર બીજા સ્થાને

નવી દિલ્હી, તા.૬

ભારત સહિત દુનિયાના ઘણાભાગ દેશો પ્રદૂષણનો સામનો કરી રહ્યા છે. આ વાયુ પ્રદૂષણ દિવસને દિવસે એટલું વધી રહ્યું છે કે લોકોને શ્વાસ લેવામાં પણ મુશ્કેલી પડી રહી છે. દિલ્હી-એનસીઆરસહિત દેશના અનેક શહેરોમાં હવા જેરી બની છે. વિશ્વના ટોપના ૧૦ પ્રદૂષિત શહેરોની યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે. આ લીસ્ટમાં દિલ્હી પ્રથમ સ્થાને છે, બીજા સ્થાને પાકિસ્તાનનું લાહોર છે. ટોપના ૫ સૌથી વધુ પ્રદૂષિત શહેરોમાં ભારતના ત્રણ શહેરોનો સમાવેશ થાય છે. સ્વિસ શુપ આઈક્ચુઅરદ્વારા વિશ્વના ૧૦ સૌથી પ્રદૂષિત શહેરોની યાદી બહાર પાડવામાં આવે છે.

નેપાળ માટે ભારતે રાહત સામગ્રીનો પ્રથમ જથ્થો મોકલ્યો । આવી સ્થિતિમાં ભારત નેપાળની મદદે પહોંચ્યું નેપાળમાં ભીષણ ભૂકંપે તબાહી મચાવી દીધી

રાહત સામગ્રીમાં ટેન્ટ, કમ્બલ, તાડપત્રી, ચાદરો અને દવાઓ, પોર્ટેબલ વેન્ટિલેટર અને તબીબી સાધનો વગેરે સામેલ છે

નવી દિલ્હી, તા.૬

નેપાળમાં શુક્રવારે આવેલા ભીષણ ભૂકંપે તબાહી મચાવી દીધી છે. પશ્ચિમી નેપાળમાં આવેલા આવેલા આ ભૂકંપથી અત્યાર સુધીમાં ૧૫૭ લોકોના મોત થઈ ચૂક્યા છે અને ૨૫૦થી વધુ લોકો ઘાયલ થયા છે. મોટી સંખ્યામાં લોકો બેઘર થઈ ગયા છે અને ખાવા-પાવોનું તથા દવાઓની અછત સર્જાઈ ગઈ છે. આવી સ્થિતિમાં ભારત નેપાળની મદદે પહોંચ્યું છે. નેપાળની મદદ માટે ભારત તરફથી ભારતીય વાયુ સેના દ્વારા રાહત સામગ્રીનો પ્રથમ જથ્થો મોકલવામાં આવ્યો છે. જે નેપાળગંજ પહોંચી ચૂક્યો છે.

કાઠમાંડૂમાં ભારતીય દૂતાવાસે એક નિવેદનમાં કહ્યું કે, ભારતીય તરફથી એરફોર્સના એક વિશેષ સી-૧૩૦ વિમાન દ્વારા નેપાળ મોકલવામાં આવેલી ૧૦ કરોડ રૂપિયાની કટોકટીની રાહત સામગ્રીનો પ્રથમ જથ્થો પ્રાપ્ત થયો છે. તેમાં ટેન્ટ, કમ્બલ, તાડપત્રી, ચાદરો અને સ્લીપિંગ બેગની સાથે-સાથે આવશ્યક દવાઓ, પોર્ટેબલ વેન્ટિલેટર અને તબીબી સાધનો વગેરે સામેલ છે.



મોટી સંખ્યામાં લોકો બેઘર થઈ ગયા છે અને ખાવા-પાવોની અછત

દૂતાવાસના નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું કે, ભારતીય વાયુસેનાના વિમાનમાં ૧૧ ટનથી વધુ રાહત સામગ્રી મોકલવામાં આવી હતી. ભૂકંપથી પ્રભાવિત લોકોને તમામ જરૂરી વસ્તુઓ આપવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો છે. નિવેદનમાં વધુમાં કહેવામાં આવ્યું કે, ભારત સરકાર વતી ભારતીય રાજદૂત નવીન શ્રીવાસ્તવે કરનાલીના મુખ્યમંત્રી રાજ કુમાર શર્માની હાજરીમાં નેપાળના નાયબ વડા પ્રધાન અને સંરક્ષણ મંત્રી પૂર્ણ બહાદુર ખડકાને રાહત સામગ્રી સોંપી હતી. ભારત પર આવનારા દિવસોમાં રાહત સામગ્રીનો વધુ એક જથ્થો આવવાની આશા છે. ભારતીય મિશને કહ્યું કે, એક નજીકના મિત્ર અને પાડોસી દેશ તરીકે ભારત નેપાળમાં ભૂકંપથી અસરગ્રસ્ત લોકોને દરેક શક્ય મદદ કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. ભારત નેપાળી ભૂકંપ પીડિતોને રાહત પેકેજ આપવામાં પ્રથમ રેસ્પોન્ડર રહ્યો છે.

દિલ્હીમાં હવાની ગુણવત્તાની ખરાબ સ્થિતિની વચ્ચે સરકારનો નિર્ણય દિલ્હીમાં ૧૩-૨૦ નવેમ્બરે વાહનો માટે ઓડ-ઈવન ફોર્મ્યુલા લાગુ રહેશે

દિલ્હીના પર્યાવરણ મંત્રી ગોપાલ રાયે કહ્યું, પ્રદૂષણ વધી રહ્યું છે, નિષ્ણાતોના મતે તેનું કારણ તાપમાનમાં સતત ઘટાડો અને પવનની ખૂબ જ ધીમી ગતિ છે

નવી દિલ્હી, તા.૬

દિલ્હીમાં હવાની ગુણવત્તાની ખરાબ સ્થિતિ વચ્ચે દિલ્હીના પર્યાવરણ મંત્રી ગોપાલ રાયે એક પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં અનેક મોટી જાહેરાતો કરી. પ્રદૂષણને નિયંત્રિત કરવા માટે દિલ્હીમાં ઘણા નવા નિયમો લાગુ કરવામાં આવી રહ્યા છે, જેમાંથી સૌથી મોટો નિયમ ઓડ-ઈવન નિયમ છે. આ અંતર્ગત અઠવાડિયામાં અમુક દિવસો માટે માત્ર એકી નંબર પ્લેટવાળા વાહનો જ રસ્તા પર દોડી શકશે અને બાકીના દિવસોમાં બેક્રી નંબર પ્લેટવાળા વાહનો જ ચલાવી શકશે. આ માટે સમયપત્રક જારી કરવામાં આવશે. જો કે આ એક સપ્તાહમાં તેની સમીક્ષા કરવામાં આવશે. તે પછી સરકાર નક્કી કરશે કે તેને આગળ ચાલુ રાખવું કે નહીં.



દિલ્હીના પર્યાવરણ મંત્રી ગોપાલ રાયે કહ્યું કે, પ્રદૂષણ સતત વધી રહ્યું છે. નિષ્ણાતોના મતે તેનું મુખ્ય કારણ તાપમાનમાં સતત ઘટાડો અને પવનની ખૂબ જ ધીમી ગતિ છે. આજે એક્ઝુઆર્ટ ડેડ પર પહોંચી ગયો છે. દિલ્હીમાં ઉષ્ણ દિવસ દરમિયાન પ્રદૂષણ ઘટાડવા માટે કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં દિલ્હી માટે ઉનાળો અને શિયાળાનો એકશન પ્લાન લાગુ કરવામાં આવી રહ્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૫માં ઉષ્ણમાંથી ૧૦૮ સ્પષ્ટ દિવસો હતા જે આ વર્ષે વધીને ૨૦૬ થયા છે. આજે મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે સમીક્ષા બેઠક યોજી હતી. જેમાં તેમને અત્યાર સુધી શું કામ થયું છે તેની તમામ માહિતી આપવામાં આવી હતી. દિલ્હીની અંદર આવશ્યક સેવાઓના ટૂક અને સીએનજી, ઈલેક્ટ્રિક વાહનો સિવાય તમામ ટૂકોના પ્રવેશ પર પ્રતિબંધ રહેશે. હવે દિલ્હીમાં તમામ બાંધકામ અને ડિમોલિશન પર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ રહેશે. ખરાબ હવાના કારણે ૫ ધોરણ સુધીની તમામ શાળાઓ ૧૦ નવેમ્બર સુધી બંધ રહેશે. આ સાથે ધોરણ ૬ થી ધોરણ ૮ અને ધોરણ ૧૧ ના બાળકો માટેની શાળાઓ પણ ૧૦ નવેમ્બર સુધી બંધ કરી દેવામાં આવી છે.

દિલ્હી ગેસ ચેમ્બરમાં ફેરવાતા લોકોના આરોગ્યને ખતરો માત્ર સમિતિઓ બનાવવાથી પ્રદૂષણની સ્થિતિમાં સુધરો નહીં આવે : સુપ્રીમ કોર્ટ

નવી દિલ્હી, તા.૬

શિયાળો આવતા જ હંમેશાની માફક દેશની રાજધાની દિલ્હી ગેસ ચેમ્બરમાં ફેરવાઈ ગઈ છે જેને કારણે આરોગ્ય પર મોટો ખતરો ઉભો થયો છે. લોકોને શ્વાસ લેવામાં પણ તકલીફ પડી રહી છે. આ મામલો એટલો ગંભીર બન્યો છે કે તે હવે સુપ્રીમ કોર્ટ સુધી પહોંચી ગયો છે. આજે સુપ્રીમમાં પ્રદૂષણના આકલન માટે એક સ્થાયી સમિતી રચવાની માંગ કરતી અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. જોકે, કોર્ટે આ અરજી પર વિચાર કરવા ના કહી દીધી



હતી. મુખ્ય ન્યાયાધીશ ડીવાય ચંદ્રચુડની અધ્યક્ષતા વાળી પીઠએ કહ્યું કે, આ સંપૂર્ણપણે નીતિગત મામલો છે. બેન્ચમાં જસ્ટિસ જે.બી.પારડીવાલા અને જસ્ટિસ મનોજ મિશ્રા પણ સામેલ હતા. તેમણે પૂછ્યું,

‘શું તમને લાગે છે કે દેશભરના તમામ જિલ્લાઓમાં સમિતિઓ બનવામાં આવશે તો પ્રદૂષણ મુક્તિ મળશે?’ આ પ્રકારની સમિતિઓની રચનાથી હાલની સ્થિતિ સુધારશે નહીં. સુપ્રીમ કોર્ટના પ્રશ્નો બાદ અરજદારના વકીલે PIL પાછી ખેંચી લીધી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે અજય નારાયણરાવ ગજબહાર દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજી પર સુનાવણી કરી રહી હતી.

હીરાલાલ સામરિયા પ્રથમ દલિત ચીફ ઇન્ફોર્મેશન કમિશનર બન્યા

નવી દિલ્હી, તા.૬

રાજસ્થાનના હીરાલાલ સામરિયા દેશના પ્રથમ દલિત ચીફ ઇન્ફોર્મેશન કમિશનર બન્યા છે. ટ્રોપીકી મુમુએ રાષ્ટ્રપતિ ભવનમાં હીરાલાલ સામરિયાને ચીફ ઇન્ફોર્મેશન કમિશનર તરીકેના શપથ લેવાડાવ્યા. આ માહિતી રાષ્ટ્રપતિ ભવન દ્વારા આપવામાં આવી છે. હીરાલાલ સામરિયા હાલમાં માહિતી કમિશનર તરીકે ફરજ બજાવે છે.

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

સંતરામપુર જિલ્લા અને તાલુકાઓ દરેક ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પત્રકારો નિમવાના છે સંપર્ક કરો

સંતોષકુમાર જોષી
મો. 63550 761743

રાહુલ ગાંધીનો અલગ અંદાજ જોવા મળ્યો રાહુલ ગાંધીએ કેદારનાથ ધામમાં ભક્તોને પીવડાવી ચા

નવી દિલ્હી, તા.૬

કોંગ્રેસના પૂર્વ રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ દેહરાદૂનના કેદારનાથ મંદિરની મુલાકાત લીધી હતી અને ભક્તોને ચા પીરસી હતી, જેનો એક વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે. રાહુલ ગાંધીએ ભાજપની આગેવાની હેઠળની કેન્દ્ર સરકાર અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર નિશાન સાધ્યું હતું અને તેમના વાયદા પૂરા ન કરવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. તેમણે એવો પણ આક્ષેપ કર્યો હતો કે ભાજપ જંગલ વિસ્તારોમાં રહેતા આદિવાસી



વસ્તી માટે ‘આદિવાસી’ને બદલે ‘વનવાસી’નો ઉપયોગ કરે છે. નોંધનીય છે કે, કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી બપોરે કેદારનાથ પહોંચ્યા હતા. રાહુલ ગાંધી VIP હેલિપેડ પર જવાને બદલે સામાન્ય મુસાફરો માટે હેલિપેડ પર પહોંચ્યા હતા.

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

આણંદ જિલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં માનદ પત્રકાર નિમવાના છે સંપર્ક કરો

મનિષ પ્રજાપતિ
મો. 88493 69594

સમાચાર પત્ર છે ઇન્ફોર્મેશનનો ચૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ, જે કરે છે એક ઇન્ફોર્મેશનનો નિર્માણ !

CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT
◆ ન્યૂઝ પેપર, ◆ ન્યૂઝ ચેનલ, ◆ ન્યૂઝ વેબસાઈટ

આજે જ **cnngujarat.com** વેબસાઈટ ઉપર વિગ્રીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...

CNN
CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT
Gujarati Daily News Paper

LIVE
cnngujarat.co.in

